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El juego de la mona

La mona es un juego de cartas para varios jugadores. Puede jugarse con
cualquier tipo de baraja (espafola, francesa, etc.) siempre que haya una
cantidad par de cartas de cada valor.

El juego se comienza escogiendo una carta al azar de la baraja (la mona),
que se separa de la baraja y se mantiene secreta durante todo el juego.
Luego se reparten, boca abajo, las cartas restantes entre los jugadores. Ca-
da jugador conoce solamente las cartas que hay en su mano. Cuando un
jugador tiene en su mano una pareja de cartas del mismo valor, se desha-
ce de ambas cartas. Después, por turnos, cada jugador roba una carta al
jugador de su izquierda, y si el valor de la carta robada coincide con el de
una de las cartas que tiene en su mano, se descarta de ambas. El juego termina cuando solo queda
un jugador con cartas en la mano, que es el que pierde. En ese momento, el perdedor ensena al resto
la unica carta que queda en su mano, que deberia ser del mismo valor que la mona.

Queremos saber, al inicio del juego, qué cartas tiene cada jugador tras repartir las cartas, y después
de que cada jugador se ha descartado las parejas que haya recibido tras el reparto.

Entrada

La entrada contiene una serie de casos de prueba. Cada uno de ellos contiene dos lineas. La primera
linea contiene el numero N de jugadores (2 < N < 7) y el humero M de cartas de la baraja que quedan
en el mazo después de separar la mona (N < M < 40000). La segunda linea contiene M numeros
(comprendidos entre 1 y 10000) con los valores de las cartas del mazo segun se van repartiendo a los
jugadores. La primera carta se reparte al primer jugador, la segunda al segundo, y asi hasta que se
llega al ultimo. Después se reparte la siguiente carta (es decir, la N + 1-ésima) al primer jugador, la
siguiente al segundo, y asi sucesivamente hasta agotar el mazo.

Salida

Para cada caso de prueba deben mostrarse las cartas que tiene cada jugador en su mano tras el
reparto y tras descartar cada uno las parejas de cartas que tengan el mismo valor. Para cada jugador
debe escribirse una linea que comienza por la cadena J[i]:, donde [i] es el numero de jugador (1 <
i < N), seguida de las cartas que tiene ese jugador en su mano, ordenadas de menor a mayor valor,
separadas por comas y delimitadas por llaves. Para ello puedes utilizar el método display(), o la
sobrecarga del operador << para conjuntos.

Tras imprimir las cartas de todos los jugadores, debe imprimirse una linea con tres guiones ---.
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/*

* MUY IMPORTANTE: Para realizar este ejercicio solo podéis

* modificar el código contenido entre las etiquetas <answer>

* y </answer>. Toda modificación fuera de esas etiquetas está

* prohibida, pues no se tendrá en cuenta para la corrección.

*

* Tampoco esta permitido modificar las líneas que contienen

* las etiquetas <answer> y </answer>, obviamente :-)

*/



//@ <answer>

/*

  Introduce aquí los nombres de los componentes del grupo:

  

  Componente 1:

  Componente 2:

*/

//@ </answer>



#include <iostream>

#include <cassert>

#include <fstream>

#include <memory>

#include <vector>

#include <stack>





// TAD Conjunto implementado mediante árboles binarios de búsqueda.

template <typename T> class SetTree {

public:

  SetTree() : root_node(nullptr), num_elems(0) {}

  SetTree(const SetTree &other)

      : num_elems(other.num_elems), root_node(copy_nodes(other.root_node)) {}

  ~SetTree() { delete_nodes(root_node); }



  void insert(const T &elem) {

    auto [new_root, inserted] = insert(root_node, elem);

    root_node = new_root;

    if (inserted) {

      num_elems++;

    }

  }



  bool contains(const T &elem) const { return search(root_node, elem); }



  void erase(const T &elem) {

    auto [new_root, removed] = erase(root_node, elem);

    root_node = new_root;

    if (removed) {

      num_elems--;

    }

  }



  int size() const { return num_elems; }

  bool empty() const { return num_elems == 0; }



  SetTree &operator=(const SetTree &other) {

    if (this != &other) {

      num_elems = other.num_elems;

      delete_nodes(root_node);

      root_node = copy_nodes(other.root_node);

    }

    return *this;

  }



  void display(std::ostream &out) const {

    out << "{";

    display(root_node, out);

    out << "}";

  }



private:

  struct Node {

    T elem;

    Node *left, *right;



    Node(Node *left, const T &elem, Node *right)

        : left(left), elem(elem), right(right) {}

  };



  Node *root_node;

  int num_elems;



  static Node *copy_nodes(const Node *node) {

    if (node == nullptr) {

      return nullptr;

    } else {

      return new Node(copy_nodes(node->left), node->elem,

                      copy_nodes(node->right));

    }

  }



  static void delete_nodes(const Node *node) {

    if (node != nullptr) {

      delete_nodes(node->left);

      delete_nodes(node->right);

      delete node;

    }

  }



  static std::pair<Node *, bool> insert(Node *root, const T &elem) {

    if (root == nullptr) {

      return {new Node(nullptr, elem, nullptr), true};

    } else if (elem < root->elem) {

      auto [new_root_left, inserted] = insert(root->left, elem);

      root->left = new_root_left;

      return {root, inserted};

    } else if (root->elem < elem) {

      auto [new_root_right, inserted] = insert(root->right, elem);

      root->right = new_root_right;

      return {root, inserted};

    } else {

      return {root, false};

    }

  }



  static bool search(const Node *root, const T &elem) {

    if (root == nullptr) {

      return false;

    } else if (elem == root->elem) {

      return true;

    } else if (elem < root->elem) {

      return search(root->left, elem);

    } else {

      return search(root->right, elem);

    }

  }



  static std::pair<Node *, bool> erase(Node *root, const T &elem) {

    if (root == nullptr) {

      return {root, false};

    } else if (elem < root->elem) {

      auto [new_root_left, erased] = erase(root->left, elem);

      root->left = new_root_left;

      return {root, erased};

    } else if (root->elem < elem) {

      auto [new_root_right, erased] = erase(root->right, elem);

      root->right = new_root_right;

      return {root, erased};

    } else {

      return {remove_root(root), true};

    }

  }



  static Node *remove_root(Node *root) {

    Node *left_child = root->left, *right_child = root->right;

    delete root;

    if (left_child == nullptr && right_child == nullptr) {

      return nullptr;

    } else if (left_child == nullptr) {

      return right_child;

    } else if (right_child == nullptr) {

      return left_child;

    } else {

      auto [lowest, new_right_root] = remove_lowest(right_child);

      lowest->left = left_child;

      lowest->right = new_right_root;

      return lowest;

    }

  }



  static std::pair<Node *, Node *> remove_lowest(Node *root) {

    assert(root != nullptr);

    if (root->left == nullptr) {

      return {root, root->right};

    } else {

      auto [removed_node, new_root_left] = remove_lowest(root->left);

      root->left = new_root_left;

      return {removed_node, root};

    }

  }



  static void display(Node *root, std::ostream &out) {

    if (root != nullptr) {

      if (root->left != nullptr) {

        display(root->left, out);

        out << ", ";

      }

      out << root->elem;

      if (root->right != nullptr) {

        out << ", ";

        display(root->right, out);

      }

    }

  }

};



template <typename T>

std::ostream &operator<<(std::ostream &out, const SetTree<T> &set) {

  set.display(out);

  return out;

}





using namespace std;



//@ <answer>

//---------------------------------------------------------------

// Modificar a partir de aquí

// --------------------------------------------------------------



// Función para tratar un caso de prueba

// Devuelve true si se ha procesado el caso de prueba

// o false si no se ha procesado porque se ha encontrado EOF

bool tratar_caso() {

  // Implementar.

}



//---------------------------------------------------------------

// No modificar por debajo de esta línea

// --------------------------------------------------------------

//@ </answer>







int main() {

#ifndef DOMJUDGE

  std::ifstream in("sample.in");

  auto cinbuf = std::cin.rdbuf(in.rdbuf());

#endif



  while (tratar_caso()) { }



#ifndef DOMJUDGE

  std::cin.rdbuf(cinbuf);

  // Descomentar si se trabaja en Windows

  // system("PAUSE");

#endif

  return 0;

}
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